

# 中企協新春酒會600人歡聚

## 曾蔭權林瑞麟郭莉洪小勇主禮 張學武致辭



香港中國企業協會舉行2012新春酒會，賓主祝酒。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港中國企業協會(中企協)昨日假灣仔會議展覽中心舉行2012年新春酒會。香港特區行政長官曾蔭權，政務司司長林瑞麟，中聯辦副主任郭莉，外交部駐港副特派員洪小勇出席主禮。中企協會長張學武致辭時指，新的一年，中資企業將堅持科學發展，不斷做大做強，繼續配合特區政府依法施政，為香港更好明天再獻新猷。中企協首長、會員公司代表、本港政商翹楚和外國駐港領事館官員逾600人歡聚一堂，喜慶龍年新春，氣氛熱烈。

### 中央支持市民努力顯成就

中企協會長張學武在酒會上致辭，回顧國家去年所取得的巨大成就後指出，在中央政府的大力支持下，在特區政府和廣大市民的共同努力下，香港也取得了令人矚目的成就。他舉例說，香港經濟保持平穩增長，連續18年蟬聯全球最自由經濟體。全年本地生產總值增長高達5%，尤其是在過去極不穩定的5年共累積了19%的實質經濟增長。人均生產總值上升到34,200美元的歷史新高，失業率更降至最低。

### 香港迎來更廣闊發展空間

他續說，特區政府公布的本年度財政預算案中，針對今年的複雜形勢，未雨綢繆，在穩經濟、保民生、投資未來等方面推出了一系列的政策措施，為香港未來發展提供了堅實的基礎。

張學武相信香港在龍年會迎來更廣闊的發展空間。他指，今年是香港回歸15周年，這15年，是香港經濟繁榮、社會穩定、民生和諧的15年，也是「一國兩制」偉大構想取得巨大成功的15年。在龍年這個新的更高的歷史起點上，香港一定會迎來更加廣闊的發展空間，明天一定會更美好。

談到中企協和中資企業的發展，張學武說，依靠內地和香港兩地的良好環境，去年各項工作均取得了長足進步。香港中資企業克服了各種不利因素影響，積極轉變發展方式，加大結構調整力度，有序推進兼併重組，經營規模和效益不斷提高，發展品質和水準亦不斷提升。

### 支持政府施政 促與全球交流

展望新的一年，張學武說，中資企業和中企協將繼續秉承愛國愛港精神，以「貫徹一國兩制方針，促進香港繁榮穩定」為己任，



張學武指，中資企業將繼續配合特區政府依法施政。

繼續支持特區政府依法施政，積極融入香港社會，大力促進與世界各國、各地區，特別是兩岸四地的經濟交流與合作。

### 陳家強蘇錦標馮洪章等出席

出席酒會的特區官員還有財經事務及庫務局局長陳家強，商務及經濟發展局局長蘇錦標，中企協首長包括馮洪章、林廣兆、張良、孔慶平、李文岳、林帆、胡政、高迎欣、袁武、文宏武、朱琦、辛凡非、董忠心、楊東成、壽福鋼、劉廷安、劉曉洪、盧瑞安等。



深圳市福建商會舉行春茗聯歡晚會，李建超、李賢義、許明金、吳天轉等祝酒。

# 深圳福建商會春茗聯歡

香港文匯報訊(特約記者 黃曼霞)深圳福建商會日前在深會展中心隆重舉行2012年春茗聯歡會。該會會長李建超，創會會長李賢義與福建省政協副主席、省工商聯主席李祖可，深圳市委副書記、市長李卓人，深圳市委常委、統戰部部長張思平，福建省經貿委副主任曹建平等賓主1,200多人歡聚一堂，共慶新春，暢述鄉情，同謀發展，場面熱鬧。

秘書長吳天轉作開場介紹，表示與會賓主，包括福建省9個地級市和1個特區在廣東的閩籍創業者，在深閩籍黨政機關鄉賢，20多個商會代表及香港福建社團聯合會榮譽主席林廣兆為首的代表團。

### 李建超：致力服務閩商

李建超接着致歡迎辭。他表示，深圳福建商會致力服務閩商，造福閩商，努力使在深閩商有聯絡鄉情、交流信息的平台，有優勢互補、合作共贏的團隊，有凝集力量、光大事業的紐帶。

他說，「愛國愛鄉、海納百川、樂善好施、敢拚會贏」的閩商精神，指引深圳閩籍鄉親成就自我、造福社會；家鄉領導的關心和父老鄉親的支持，深圳市政府的開明開通及自強不息的城市精神，激勵深圳閩商培育社會責

任感，堅定打拚發展的信心。在深的閩商，將緊密團結，借助當前國家支持東部地區率先發展的寶貴機遇，借助深圳加快特區一體化的地利，借助在深閩商英才輩出，敢拚敢闖的人和優勢，群策群力，為深圳、福建兩地經濟發展和社會公益事業作出新的更大貢獻。

李賢義致辭感謝各界支持，並指深圳福建商會會務將蒸蒸日上，繼續發揮更大作用。

### 李祖可：辦民企洽談會

李祖可致賀辭時表示，今年7月將在深圳舉行福建省珠三角民營企業產業項目對接洽談會，圍繞先進製造業、戰略性新興產業、高新技術產業和現代服務業開展項目對接。福建省委、省政府十分關心重視發揮在外福建鄉親在推動福建經濟和社會發展的作用，希望在新的一輪發展中，大家互利共贏。

### 白天：同創美好明天

白天致賀辭時表示，深圳福建商會企業家為推動深圳發展作出了貢獻，事業有成且不忘報效家鄉。深圳現正處發展新起點，希望大家共同拚搏，同創美好明天。

深圳福建商會理事長許明金代表商會致祝酒辭，送上新春吉祥祝福。

# 趙道珍畫展開幕 48作品亮相



趙道珍(左三)向嘉賓介紹個人畫展。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)當代著名國畫家趙道珍精品畫展，於2月21日在中環域多利皇后街集古齋畫廊隆重開幕，展期至2月24日。是次展覽由道珍國畫藝術基金會有限公司主辦，香港美術家協會、微創醫療科學有限公司協辦，集古齋有限公司承辦，展示了48幅趙道珍近兩年來的中國山水畫傑作，其中包括具有永恒生命力的巨作《滴水穿石》及《峰巒松嶽蒼穹蕩霞暉》。開幕首日，吸引了近百名藝術愛好者入場欣賞。

### 何海霞弟子得真傳

趙道珍於1997年被藝術家何海霞收為關門弟子，深受何老的青睞並得其真傳。他說，在何老身上學習到堅強的意志，何老在80歲、90歲還用心地作畫，這股精神深深地感染了他。

### 主攻中國山水人物畫

今次展品全部是中國山水畫，趙道珍接受訪問時指出，他個人一向主攻山水畫，其次是人物畫。因為山水畫注重山川河流風景的表現，視野顯得

# 重慶外經貿主任王毅訪本報

香港文匯報訊 重慶市對外貿易經濟委員會主任王毅一行21日到訪本報，受到本報社長王樹成、財務總監邵詩利、社長助理姜增和等的熱情接待，雙方就密切渝港經貿交流等深入交換了意見。

### 王毅：歡迎各界客商重慶發展

王毅說，去年重慶市招商引資和對外投資額均創歷史新高，增幅排名全國前列。香港是重慶走向世界的橋頭堡，同時重慶對香港各界特別是工商界參與西部大開發具有重要意義。他希望香港媒體多報道重慶改革開放的新氣象，歡迎各界客商到重慶共謀發展。

王樹成說，這幾年連續到重慶，對這個中國最年輕的直轄市的情況比較熟悉。應該說，重慶在改革發展及民生工程等方面，近些年進行了一系列有益的探索和實踐，取得了一些社會公認的經驗。他說，中國當前正處於改革發展的關鍵時期，很多地方都在探



王毅(左六)一行到訪本報，受到本報社長王樹成(右六)、財務總監邵詩利(右五)、社長助理姜增和(右三)等熱情接待。

### 王樹成：促重慶香港經貿交流

王樹成認為，準確估價各地的探索、實踐和所取得的成果，是媒體的責任和義務。隨着中國經濟地位的提升，中國在世界影響力

的拓展，如何突破語境、文化和思維方式的差異，讓香港和海外對中國內地社會運行模式有較為全面、客觀、準確的認識，香港文匯報責無旁貸。他說，香港文匯報將一如既往地加強對重慶的新聞報道，進一步促進重慶與香港的經貿文化交流，推進兩地的相互了解，深化兩地的合作共贏。

# 江蘇旅港鄉聯理事會換屆

香港文匯報訊 江蘇旅港同鄉聯合會日前舉行換屆選舉，順利選出了第七屆理事會，張永珍榮任榮譽會長，馬忠禮當選會長，林貝君、鄭兆財為永遠名譽會長。

### 3月23日舉行理事就職禮

理事會決定於2012年3月23日假座港島香格麗拉大酒店舉辦「慶祝江蘇旅港同鄉聯合會成立15周年暨第七屆理事會就職典禮」活動。

江蘇旅港同鄉聯合會第七屆理事會名單如下：會長馬忠禮，常務副會長楊耀忠，副會長周耀林、高啟明、鄭兆財、朱文興、蘇政、張紀嚴、莊竹青、馮瑞初、石高平、姚

茂龍、李建、張心瑜、楊大偉、趙國雄、盛敏莉、孫福林、景濃，理事鄧強、曹冠生、章瑞彰、鄭麗、黃湘琴、章曾輝、李堅、王冠芳、馮萬如、錢銀生、章貴祥、毛庚年、曹元石、梁維君、趙友平、徐旭傑、唐美珍、張鳳英、劉文銀、繆毅。

江蘇旅港同鄉聯合會以「聯絡感情、增進友誼、協調工作、促進繁榮」為宗旨，目的為加強香港與內地的聯繫，增進在港江蘇人士的鄉情聯誼。

聯合會現有成員為蘇州總會、太倉同鄉會、江陰旅港同鄉會、香港淮安聯誼會、常熟旅港同鄉會、無錫旅港同鄉會、鹽城旅港



江蘇旅港同鄉聯合會會長馬忠禮。

同鄉會、溧陽同鄉會、靖江旅港同鄉會、泰興旅港同鄉會、泰州旅港同鄉會、連雲港聯誼同鄉會、香港南通同鄉會、香港南京總會、江蘇省駐港代表機構一鍾山有限公司、香港常州商會、香港張家港同鄉會、江蘇吳江(香港)同鄉會、香港海安同鄉會。

# 「荃」程「葵」手健康日



嘉賓將一個有荃葵青區市民簽名的大汽球推向場內參加者。

香港文匯報訊 近200名小朋友及家長日前齊集石籬石排街足球場，參與一個既健康又好玩的活動，與前足球員山度士一同向荃葵區市民體驗健康生活。啟動儀式後更有花式跳繩、跆拳道、拉丁舞表演、親子競技遊戲及攤位遊戲供市民參加，場面熱鬧非常，參加者十分享受整個活動。

是項活動由香港小童群益會屬下荃葵青區南葵涌、石蔭、長亨及深井各綜合服務中心聯合舉辦，該會「荃葵青區兒童區議員計劃」全力協助，及得中銀香港暖心愛港計劃資助。目的是以嘉年華活動讓社區人士認識及親身體驗健康生活。